## 武汉大学新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部

## 感谢信

中国地质调查局武汉地质调查中心:

庚子新春,疫情肆虐。在新冠肺炎疫情防控最吃劲的关键时刻,在一线防控力量急缺的紧要关头,贵单位积极响应号召,选派党员干部下沉我校社区,投身一线迎战疫情,彰显了党员干部"疫情就是命令、防控就是责任"的政治自觉,展现了胸怀大局、舍我其谁的担当情怀和冲锋在前、不畏艰险的先锋形象。

病毒无情,人间有爱。在这场没有硝烟的战斗中,贵单位党员干部冲到战"疫"第一线,开展入户排查、测量体温、宣传劝导、爱心帮扶,与社区工作者并肩作战,共同筑牢了社区防疫的坚强堡垒。再苦再累,再险再难,他们的必胜之志、责任之心从未动摇;牵手基层,日夜值守,他们的仁爱之情、谨慎之心日久弥坚。他们用自己的一言一行,生动诠释了人民至上的初心使命、击楫中流的英雄本色。

情谊无尽,逐梦同心。武汉大学的平安,离不开贵单位的鼎力支持,武汉大学永远铭记在心、深怀感激。

没有一个冬天不可逾越,没有一个春天不会来临。我们 坚信在党和政府的坚强领导下,在大家的共同努力下,我们 一定能打赢这场人民健康守护战!

在此,向贵单位表示最诚挚的谢意!

武汉大学新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部 2020年3月29日 电子印章